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Funcoes
1. Questao
Uma funcao f é constante. Se f (T[) =T, entdo f (2) vale:
a) T b) 2m c) T d) mt+2 e) 2
2. Questao
Dada a fungéo f(x + 1) =3x -1, determine o valor de f(2) .
3. Questao
£(10) - £(10%)
Sendo f(X) =100x + 3, o valor de = 5 é:
10™ -10
a) 10* b) 10° c) 10 d) 107 e) 107"
4. Questao

A populacdo de uma cidade daqui a t anos é estimada em P(t) =30 —% milhares de

pessoas. Durante o 52 ano, o crescimento da populacao sera de:
a) 200 pessoas

b) 133 pessoas

c¢) 30 pessoas

d) 4 pessoas

e) 2 pessoas

5. Questao
Considerando que duas retas paralelas distintas sdo a representacao gréfica do sistema
y=ax+b . .
,onde a,b,c,d R , podemos afirmar que:
y=cx+

—ax+Db

b) a=mec e b=nd, onde {m,n} OR -{1}

6. Questao

No grafico dado estdo representadas as fungoes (I) e (II), definidas por y =3-x e
y = kx +t, respectivamente. Os valores de k e t sdo respectivamente:
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7. Questao
Uma barra de ferro com temperatura inicial de —10°C foi aquecida até 30°C.
Temperatura (°C)

-10 tempo (min)

O gréfico representa a variagdo da temperatura da barra em funcdo do tempo gasto.
Calcule em quanto tempo, apds o inicio da experiéncia, a temperatura da barra atingiu
0°C.

a) 1 min b) lmin5s ¢) 1min10s d) 1 min 15s e) 1 min 20 s

8. Questao

Em um certo dia trés méaes deram a luz em uma maternidade. A primeira teve gémeos,
a segunda, trigémeos e a terceira um tnico filho. Considere, para aquele dia, o conjunto
das 3 maes, o conjunto das 6 criancas e as seguintes relacoes:

I) A que associa cada mae ao seu filho.

IT) A que associa cada filho a sua mae.

IIT) A que associa cada crianga ao seu irmao.

Séo fungoes:

a) somente a |

b) somente a II

c) somente a III

d) todas

e) nenhuma

9. Questao

O grafico a seguir descreve o crescimento populacional de certo vilarejo desde 1910 até
1990. No eixo das ordenadas, a populacdo é dada em milhares de habitantes.
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Populagao
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a) Determine em que década a populagao atingiu a marca de 5.000 habitantes.

b) Observe que a partir de 1960 o crescimento da popula¢io em cada década tem se
mantido constante. Suponha que esta taxa se mantenha inalterada no futuro. Determi-
ne em que década o vilarejo tera 20.000 habitantes.

10. Questao
Sejam f e g funcoes tais que f(x) =bx+2 e g(x) =—6x+7. A lei que define a fungédo
afim h, sabendo que h(—5) =1 e que o grafico de h passa pelo ponto de intersecao de f

com g é:

a) h(x)=§x+4 b) h(x)=4x+§ c) h(X):§X+4 d) h(x)=§x+3

11. Questao
Durante o ano de 1997, uma empresa teve seu lucro diario L dado pela funcao
L(x) =50 (|x - 100| + |x - 200|) onde x =1,2,...,365 corresponde a cada dia do ano e LL ¢é

dado em reais. Determine em que dias (x) do ano o lucro foi de R$ 10.000,00.

12. Questao

3

a) y:3x+§

3

b) y=2x—§
3

c) y=§x—3

d) y=§x+2
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3
e =-2x——
)y 5

13. Questao

£(x)

0
-1/ 4

Com a funcéo f (X), representada no grafico acima, e com a funcéo g(x), obtém-se a

composta g(f (X)) x . A expressdo algébrica que define g(x)

b) —§+l C)E'l'l e)§+1
4 4 4 4 4

a) — d)

é:
x 1
4 4

X
4

=
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Gabarito
1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

WO =HE»>TITN >

a. Deécada de 40
b. Entre 2040 e 2050

(O2046)

10)C
11)50 e 250
12)C
13)C
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